

半包香烟牵出盗窃团伙

警方提醒广大出租车司机提高防范意识,及时安装报警器

长春公安机关全力推进社会治安整治,强化对各类侵财案件专项打击,特别是抓住侵害群众财产安全问题,紧盯不放、紧追不舍,一查到底、一追到底,不断推进扫黑除恶斗争向更深进一步,向前更进一步,努力实现长春社会治安环境更加优质、更具品质。

长春市公安局绿园分局西安广场派出所民警抓住一起砸出租车玻璃盗窃半盒烟的案件不放,顺藤摸瓜打掉一个专门砸出租车玻璃盗窃作案团伙,抓获团伙成员4名,破获案件7起。9月6日,此案已经进入起诉阶段,等待他们的将是正义审判。

半包香烟牵出一个团伙

4月15日6时,西安广场派出所报警电话响起。“派出所吗?我的出租车窗户被砸坏了……”民警赶到案发现场,找到了报警人张某,被砸出租车玻璃碎了个大洞,车内一片狼藉。

据张某回忆,前一天晚上他开夜班,后半夜肚子饿了,就开车来到西安广场附近吃饭。大约30多分钟后,他吃完饭回到车上,感觉车里漏风,回头一看才发现右后车窗被砸了。

民警勘查后,让司机张某清点车内有什么东西被盗了。张某发现没有丢失什么贵重物品,只是自己抽剩下的半盒香烟不见了。民警详细询问案件经过,认真分析案发地点、时间等,几个疑点引起了他们的警觉:砸车盗窃案一般发生在城乡接合部、老旧小区等偏僻处,而此案的作案地点周围都有监控,作案目标是流动性非常大的出租车。

由此判断,盗贼不是一人作案,最少2个人以上,一人作案、一人监视,利用出租车司机半夜吃饭的时机作案。

民警马上通过报警平台

查询,果然发现当天凌晨的一起警情,一辆出租车也是在司机吃饭时车窗玻璃被砸,丢失一部手机。两起案件的作案手法十分相似,很可能是一伙人所为。

民警调取案发现场周边监控视频资料,发现案发当日凌晨,一名男子悄悄来到被害人出租车旁,四处张望确定没人后,掏出一把螺丝刀撬碎出租车后玻璃,探身钻入车内,几分钟后出来时手上多了半盒烟,随后上了路边一辆白色汽车消失在夜色里。

随后,民警通过市公安局报警平台查找同类警情,发现相同手法的案件共有7起,作案范围涉及全市多个区。其中,有3起砸车盗窃案案发地点均在出租车司机吃饭的集中点附近,报案人都是出租车司机。

种种迹象证实了民警的判断:这个砸车盗窃团伙专以出租车为作案目标。

顺藤摸瓜捣贼窝

西安广场派出所立即向绿园分局、市公安局刑警支队汇报,并成立专案组,寻找案发现场出现的白色汽车。

白色汽车是德惠市的,

车主赵某无固定职业。近期这辆经常晚上8点从德惠上高速公路,到长春时一般是晚上9点多,第二天凌晨4点前返回德惠。这辆车不仅出行时间反常,每天的驾驶员也不断更换。案发当天,正是赵某驾车拉着盗窃半盒烟的犯罪嫌疑人离开作案现场。

经常与赵某在一起的柳某进入民警视线。经查,柳某曾因砸车盗窃被公安机关处理,其体貌特征与监控视频中的砸车盗窃嫌疑人极为相似。

4月21日12时,专案组在德惠市一路口发现了这辆白色汽车,立即进行围堵。汽车没停在泊位上,车上贴着车主电话。民警心生一计,决定以挪车为由给车主赵某打电话,当其现身时实施抓捕。

民警拨通赵某的电话后,一名又高又壮的光头男子很快大摇大摆走出附近的一家旅店。此人就是嫌疑人赵某,民警迅速合围,将其制服。

赵某起初还想抵赖,但看了民警手机中的监控视频后,便如实交代了伙同柳某等4人砸车盗窃财物的事实。

赵某曾当过出租车司机,了解出租车司机的生活规律。他的小学同学柳某找到他预谋砸车盗窃作案,并让赵某负责开车和把风,柳某和其他3名嫌疑人负责砸车盗窃。

赵某落网当天晚上,柳某勾结赵某等人准备到长春作案,正在附近旅店补觉的柳某等3人很快被抓捕归案。

柳某等人被抓后非常疑惑:当时他们只在张某的出租车上偷了半盒烟,为什么民警紧追不放?

警长甘露答道,“我们警察的职责就是打击犯罪,办案没有大小之分。”

此案中,犯罪嫌疑人柳某、赵某等人专门砸出租车车窗盗窃,原因就是很多出租车没有安装报警器,且有的司机吃饭时随意将现金和手机放到车里。

因此,提醒广大出租车司机提高防范意识,及时安装报警器。临时离开车辆时,要带走车内贵重物品,停车时最好把车停在附近有监控、人多且明亮的地方。如发现车玻璃被砸或物品被盗,要及时报案,为公安机关破案争取时间。

/尚昱 记者 李娜 报道

瞩目风范 惊艳呈现

林俊杰代言新美式格调轿车凯迪拉克CT5

10月20日晚,“风范凯迪拉克品牌之夜”在凯迪拉克中心CADILLAC ARENA荣耀举行,伴随着新美式格调轿车凯迪拉克CT5惊艳亮相与新美式豪华全车系阵容风范登场,华语乐坛实力唱作天王林俊杰、天籁唱将韩红、全能歌王萧敬腾和他的狮子LION,共同奉上了一场群星荟萃的视听盛典。发布会现场,凯迪拉克品牌宣布,亚洲唱作天王林俊杰将出任凯迪拉克CT5代言人。

入行16年来,林俊杰凭借与生俱来的独特声线和毋庸置疑的出众才华在音乐道路上不断突破、勇于追求,恰恰与凯迪拉克CT5“生而惊艳”的气质不谋而合,更与凯迪拉克“胆识、格调、创新”的品牌内核神形相契。

在群星云集的“风范之夜”上,凯迪拉克品牌再次以一场璀璨生辉的视听盛宴尽显新美式豪华卓然风范,昭示品牌将以崭新阵容踏上新的征程。

美容整形:美丽招牌后的丑陋

◎爱美之心人皆有之。爱美是一种精神追求的层次。

◎人们从来没有像今天这样看重颜值。

◎有颜值固然好,但如果基因不给力,作为凡人何必刻意去追求带风险的暂时满足视觉的外在的东西?何必一天到晚把个人的尊严建立在他人的表情之上?何必花钱遭罪和自己过不去?

◎以牺牲自己的健康甚至生命为代价,真的不值。

《辽沈晚报》2015年5月24日消息:铁岭警方向《辽沈晚报》记者证实,23岁女孩小晴为垫高额头,在铁岭一小区内非法美容机构注射玻尿酸,10秒后眼部剧痛失明,虽紧急到沈阳随后又转到上海一家知名医院救治,但由于注射物有可能上行到颅内,不仅视力难保,而且仍有生命危机。

近年来,“整形”进入寻常百姓家,梦想重塑一个完美的自我的人越来越多,国内因美容整形毁容致死事件频发。据《羊城晚报》等媒体报道,2016年新春佳节期间,广州平面模特,母亲眼里阳光漂亮、美得不得了的26岁东莞黄女士,在深圳天美整形美容医院做眼部手术和假体隆胸整形手术时发生意外,进入手术室后再也出来。2015年11月,

经朋友引荐在北京昌平区一家美容美发中心做纹唇的谢女士,在没有被询问是否有过敏及心脏病史,使用不明成分的麻醉药品的情况下,经抢救无效死亡。此前已有很多这方面的报道:香港拉丁舞女教师在吸脂时猝死;中国台湾男子为追学妹隆鼻致软组织坏死;容貌姣好的女子欲让皮肤白皙打美白针得了急性败血症;姑娘赴韩整形心跳骤停父母包机抢救;女孩靳某到韩国进行多项面部整容术失败至今仍在跨国维权……

据中国消费者协会披露,前些年平均每年因整形失败的投诉有近两万起,10年间已有20万张脸被毁容。仅2014年,中国赴韩做整形手术的就有5.6万人,整形失败导致的事故和纠纷,以每年10%-15%的比例增长,层出不穷的整形事故成为韩国的阴影。

美容整形业为什么上演数不清的悲剧闹剧丑剧恶作剧?一是市场规范缺失,行业管理的法规制度滞后且不乏漏洞,有关部门对非法行医、美容整形事故预防和处置不力。二是在高额利润的诱惑下,一些美容院未取得《医疗机构执业许可证》,有的医师并非整形外科专业医生却滥

用充数,相当多的美容机构操作间没有急诊抢救设备,不设专业麻醉医生,从业者技术水平参差不齐。三是为了招徕顾客,美容整形机构不做具体实在负责的沟通,也不告知可能产生的副作用,不遗余力地进行劝诱,夸大疗效误导消费者,用假药牟取暴利的现象屡见不鲜。四是一些年轻人尤其是女性迷信整形的作用,梦想自己一夜有张“明星脸”。有越来越多的爱美者带着明星的照片要整成章子怡、范冰冰。中国台湾一名经过多次面部综合整形手术的女子,脸部已经很完美,五官已是端正亮丽,几乎无可挑剔,因一心想整成林志玲,大闹整形诊所被指控。

根据权威人士的建议,提醒广大爱美之人,在失败概率比较高的当下,如有了充分心理准备去做美容整形时,一定要在安全合理的前提下,选择技术力量强、管理正规的医疗机构,涉及要刺穿皮肤的美容项目时,如隆鼻、纹绣、注射瘦脸针等,一定要深入了解美容机构的技术实力,让其提供医疗美容服务人员的相关资质证明。为防止术后并发症,接受服务后要为维护正当权益留下证据。

近年中国消费者赴韩整

形失败案例频频曝光,主要是人们对韩国的医疗水平、医生的专业技术水平不可能有深入的了解,加之语言沟通方面的障碍,赴韩整形的失败和维权难就属正常。有关部门要加强医疗美容科学知识的宣传普及,帮助公众预防消费陷阱,加大监管力度,使整个行业进入良性运行轨道,避免不法医疗机构及个人欺诈行为的发生。

爱美之心人皆有之。时下《红楼梦》里贾母追求的娶媳妇必须长得好看的心路仍在延续。在颜值等同市值,什么样的胚子都寻求修颜的时候,内在美就显得弥足珍贵。其实,外在美依附的是肉身,会随着年龄的增长而消逝,断不能持久。靠心灵的修炼展示的内在美,才会与日俱增直至永恒。外在美是美的躯壳,内在美是美的灵魂。清水出芙蓉天然去雕饰的自然美为最美,刻意装出来的美永远掩饰不了做作浮躁的心虚。内在美不仅会使有外在美的人美得更有韵味、更有魅力,而且可以弥补普通人美丽上的不足。

冰心先生在《我的同学》里剖析了女人的几种美,今天读来仍觉十分给力!她说,乍看是美,越看越不美的女人,瞥见时似乎很动人,但坐下一谈,

就觉得她眉画得太细,唇涂得太红,声音太粗糙,态度太轻浮,见过几次之后,你简直觉得她言语无味,面目可憎。乍看不美,越看越觉出美来的女人,往往是装来素朴,面目平凡,乍见时不给人以特别的印象。

但你会渐渐地觉得她雅淡的衣饰,显出她高洁的品位;不施铅华的脸上,常常含着柔静的微笑。原来,当岁月毫不留情地剥去你外在美的那层衣后,如果没有强大的内在美支撑,你可能就与美丽无缘了。

有颜值固然好,但如果基因不给力,作为凡人何必东施效颦去模仿本是病态的举动?何必刻意去追求带风险的暂时满足视觉的外在的东西?何必一天到晚把个人的尊严建立在他人的表情之上?何必花钱遭罪和自己过不去?尤其是以牺牲自己的健康甚至生命为代价,真的不值。

一位名人是这样评价美貌的:美貌如盛夏的水果,是容易腐烂难以保持的。世上有许多美人,他们有过放荡的青春,却承受着懊悔的晚年。因此,把美的形貌与美的德行结合起来吧,只有这样,美才会放射出真正的光辉。

/选自王永林著《浮事微观》